

СПОРТ ВЫСОКОГО СПРОСА

Физическая культура в Мятлеве популярна у детей и взрослых



Спортивный флешмоб.

На базе местной средней школы действует спортивный клуб «Старт». Благодаря этому объединению ученики, учителя, родители, выпускники и вообще все желающие дружно занимаются здесь спортом и физкультурой. Участвуют в конкурсах и соревнованиях разного масштаба, становясь победителями и занимая призовые места.

Все на старт

В Мятлевской средней школе им. А.Ф. Иванова созданы достойные условия для занятий различными видами спорта. Есть зал, работают секции по волейболу и баскетболу. Для любителей интеллектуальных соревнований - шахматы. Приспособлены помещения под теннис и тренажерный зал. Вечерами работает женская группа здоровья. В планах у школы - развивать полиатлон. Но свой тир - пока мечта, поэтому на тренировки ездят в Износки.

Изо дня в день, будь то рабочие будни или праздничные выходные, спортивная жизнь здесь кипит. Тренировки идут и в стенах школы, и на спортплощадке во дворе. С детьми постоянно занимаются учителя физкультуры Евгений Никишин и Игорь Чистяков. Помогает в этом деле и учитель математики Иван Тришкин, а также члены школьного совета отцов Тимур Кирпикин, Андрей Рулев и другие.

Очень часто школьный спортклуб выезжает на соревнования за пределы района. К примеру, 1 января стартовцы приняли участие в новогоднем легкоатлетическом забеге в Калуге, а

потом и в рождественском турнире по хоккею в Юхнове. Целями семьями мятлевцы участвуют в сельских спортивных играх, фестивале ГТО в Калуге и других состязаниях.

За здоровьем - на каток!

Некогда было скучать и во время дополнительных двухнедельных зимних каникул. Во дворе школы есть прекрасный каток, который учителя, старшеклассники и родители своими силами заливают на универсальной спортивной площадке. Кстати, пока это единственная ледовая арена в районе! Здесь все желающие могут кататься на коньках или играть в хоккей.

В школьном спортивной клубе есть и своя хоккейная команда. Любовь к этой игре объединяет взрослых и детей.

А еще на территории учебного заведения и в окрестностях поселка проложена пятикилометровая лыжня, которая дает возможность от души потренироваться на свежем воздухе.

Достижения

Выпускники школы нередко связывают свою жизнь со спортом. Например, Геннадий Кушнир сейчас учится на факультете физической культуры в КГУ им. К.Э. Циолковского. В 2020 году он был призером Всероссийской олимпиады по физкультуре. А выпускник Илья Рябой, который и по сей день является президентом клуба «Старт», хоть и не пошел на физкультурный факультет, за школьные годы накопил немало побед и достижений. Он кандидат в мастера спорта, обладатель Кубка губернатора, по-

бедитель первенства области по полиатлону, призер некоторых всероссийских соревнований, в частности, «Лыжня России».

Неудивительно, что с этой своей активностью мятлевские спортсмены становятся победителями и призерами различных соревнований, конкурсов и акций физкультурной направленности. В прошлом году клуб «Старт» стал лауреатом Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века» в номинации «Лидер спортивных достижений». В их копилке - победа в областном конкурсе на лучшую организацию спортивно-массовой работы среди школьных спортивных клубов, а также призовое место в региональном конкурсе на лучшую образовательную организацию, внедряющую комплекс ГТО.

Анна БОРОНИНА.

Фото автора и из архива спортивного клуба.



При каждой возможности я прихожу в родную школу, в мой любимый спортивный зал. В выходные со мной часто приезжают и друзья-студенты. Они удивляются открытости и гостеприимности Мятлевской школы. Вместе с детьми и учителями в спортзале занимаются и родители - это радует!

Геннадий КУШНИР,
выпускник школы.

Руководитель спортклуба «Старт» и капитан местной хоккейной команды Евгений Никишин (на снимке справа) неоднократно становился призером областного конкурса «Лучший специалист в системе физического воспитания». Участвовал во многих мероприятиях всероссийского уровня физкультурно-просветительской направленности. Например, в прошлом году представлял опыт работы на форуме школьных спортивных клубов в Москве.

КСТАТИ

Школьный спортивный клуб «Старт» существует более 10 лет. Он начал свою историю в 2011 году как клуб выходного дня, а в скором времени расширил спектр деятельности. До того момента, как в поселке построили физкультурно-оздоровительный комплекс, это было единственное место, где мятлевцы занимались спортом и укрепляли здоровье.